



27 мая в России празднуют День библиотек. Этот день существует с 1995 года. Библиотека – это «сокровищница», в которой много лет накапливаются ценности – книги. Иной раз, читая повести и рассказы, в некоторых героях мы видим самого себя, и не только себя. Возможно, кто-то просто читает ради интереса, любопытства и не задумывается о том, что герой книги похож на него. А зря!

Библиотеки бывают разные – маленькие и большие. Например, библиотека Конгресса США является самой большой библиотекой в мире и находится в Вашингтоне. Она насчитывает более 75 миллионов наименований, включая книги, фотографии, аудио и видеозаписи. На беглый, минутный просмотр каждого из экземпляров хранения Библиотеки Конгресса вам придется затратить 137 лет жизни без сна и отдыха. В Российской государственной библиотеке, находится около 42 миллионов единиц книг. Для их хранения используются помещения по площади равные девяти футбольным полям.

Самой загадочной библиотекой в истории является библиотека Ивана Грозного, коллекция книг и документов, последним владельцем которой предположительно был Иван IV. По одной из версий, она была спрятана Грозным. Поиски библиотеки ведутся уже несколько столетий, однако она до сих пор не найдена. Есть предположение, что библиотека замурована в подземельях Кремля.

Впрочем, существует ещё много разных фактов о библиотеках и книгах, но в современной жизни молодёжь всё меньше и меньше интересуется книгами. Почти всё своё свободное время они проводят, сидя у телевизора или компьютера. Это плохо влияет на их здоровье, они это отлично знают. Так что, лучше провести своё свободное время с книгой, ну или хотя бы каждый день уделять ей по минут двадцать. **GD**